الموضوع الإعلاني "سيتاديل"
سيتاديل.. مفهوم جديد لإدارة الأعمال والترفيه 
صرح إداري فريد يوفر كل ما يحتاجه مجتمع المال والأعمال  في أهم منطقة إستراتيجية بالعاصمة الإدارية.
لم تعد بيئة العمل المتميزة رفاهية، بل أصبحت من أهم عوامل النجاح ورفع معدلات النمو التي يسعى إليها رجال الأعمال، لذلك حرصت "صروح" على تقديم منتج عقاري يجسد شكل وروح مجتمعات الأعمال المستقبلية، ويوفر كافة احتياجاتها.
"سيتاديل".. مبنى إداري تجاري ترفيهي يلبي كافة احتياجات مجتمع المال والأعمال يقام على مساحة 22 ألف متر مربع في أهم المواقع الإستراتيجية بقلب العاصمة الإدارية، بحي المال والأعمال، يبعد 50 متر فقط من منطقة الوزارات ونحو150 متر من البنك المركزي، يتمتع بإطلالة مباشرة على الحديقة الرئاسية، ويمكن الوصول إليه عبر الطريق الدائري الإقليمي أو طريق السويس أو طريق السخنة أو طريق الإسماعيلية، كما يمكن الوصول المباشر ‘ليه عبر شارع التسعين الشمالي في مدة لا تزيد عن 12 دقيقة. 

نجحت صروح في توفير كل عوامل النجاح لمشروع "سيتاديل" سواء من حيث الموقع الفريد غير المتكرر في العاصمة الإدارية بكل ما تحمله الكلمة من معاني أو من حيث التصميمات الهندسية التي تجعله تحفة معمارية تحاكي التصميمات العالمية، حيث تعاقدت الشركة مع مجموعة من المكاتب الهندسية والاستشارية العالمية لوضع تصميمات المشروع، على رأسهم الاستشاري العالمي المرموق رائف فهمي الحائز على العديد من الجوائز العالمية في مجال تصميم المدن والمشروعات العقارية العملاقة، وهو الذي وضع التصميمات الهندسية للمشروع،بالإضافة لمشاركة الاستشاري الهندسي معمار في إعداد الرسومات التنفيذية للمشروع،مشيرا إلى أن التصميمات الهندسية للمشروع تم اختيارها من مدرسة "أرت ديكو " الشهيرة.

ويتكون "سيتاديل" من مبنيين يتميز كل منهما بهوية خاصة تلبى جميع احتياجات الشركات المحلية والعالمية الباحثة عن مقر لها بالقرب من الحي الحكومي، ويتكون كل مبنى من جراج من طابقين أسفل سطح الأرض بكامل مساحة المشروع، بجانب دورين أرضي وأول تجاري تعلوها 6 طوابق تضم وحدات تجارية وإدارية بمساحات مختلفة تم تصميمها بطريقة مبتكرة تعتمد على فكرة المساحات الذكية والمشتركة التي يمكن إعادة تقسيمها واستغلالها في أي وقت وفقا لاحتياجات العمل المتغيرة لتناسب كافة الاحتياجات، وتتمتع جميعها بكافة وسائل التكنولوجية الحديثة.

 يقدم "سيتاديل" مزيجاً فريداً من الخدمات التجارية والترفيهية منها نادي لرجال الأعمال يوفر البيئة اللازمة لعقد وإتمام الصفقات التجارية، بالإضافة لمنطقة البلازا وهي عبارة عن مساحة مفتوحة تربط بين المبنيين بعناصر معمارية مميزة صممت خصيصا لتضمن عنصر التهوية والإضاءة الطبيعية في قلب المبنى.

كما يضم "سيتاديل" منطقة مفتوحة مخصصة لأرقى المطاعم و"الكافيهات" محاطة بالأشجار، ومركز تجاري يضم أشهر العلامات التجارية الكبرى من جميع أنحاء العالم، بالإضافة لكافة الخدمات الأمنية المميزة بأعلى مستويات التأمين،عن طريق كاميرات مراقبة ودوائر تليفزيونية مغلقة لمتابعة حركة جميع الداخلين والخارجين منه، وجراج يستوعب أكثر من 300 سيارة. 
وفتحت صروح باب الحجز في المرحلة الأولى من "سيتاديل" لتلبية الطلب المؤجل من رجال الأعمال والشركات المحلية والعالمية التي تريد أن يكون لها مقرا بالقرب من الحي الحكومي،على ان يتم تنفيذ المشروع على مدار 3 سنوات تبدأ في نهاية 2020.

ولتحقيق أعلى معايير الاحترافية وضمان عنصر الاستدامة، ستتم إدارة المشروع بنظام (BMS) من خلال مجموعة من المتخصصين في إدارة وصيانة المشروعات الكبرى، مع توفير جميع اللوجستيات ووسائل التكنولوجيا والبنية التحتية اللازمة لعمل الشركات ورجال الأعمال والزوار على حد سواء، لتجعل من "سيتاديل" الوجهة الأولى والاختيار المثالي في العاصمة الإدارية 
